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14 december 2009 14 décembre 2009

AMENDEMENTEN

ingediend in de commissie voor de Volksgezondheid

AMENDEMENTS

déposé en commission de la santé publique

Nr. 1 VAN DE DAMES GENOT EN SNOY

Art. 136

In het 2° van de voorgestelde tekst, de woorden 

“termijn van vijf dagen” vervangen door de woorden 

“termijn van vijftien dagen”.

VERANTWOORDING

Ingeval het verblijf van de asielzoekers wordt geweigerd, 

behoeven zij een toereikende termijn om een alternatief plan 

te laten rijpen en om daaraan concreet vorm te geven.

N° 1 DE MMES GENOT ET SNOY

Art. 136

Au 2°, dans le 1° du texte proposé, remplacer les 

mots “délai de 5 jours” par les mots “délai de quinze 

jours”.

JUSTIFICATION

En cas de refus de séjour, les demandeurs d’asile ont 

besoin d’un délai suffisant pour mûrir un projet alternatif et 

le concrétiser.

PROJET DE LOIWETSONTWERP

Documents précédents:

Doc 52 2299/ (2009/2010):
001:  Projet de loi.

002 et 003:  Amendements

004:  Rapport.

Voorgaande documenten:

Doc 52 2299/ (2009/2010):
001:  Wetsontwerp.

002 en 003:  Amendementen.

004:  Verslag.

houdende diverse bepalingen portant des dispositions diverses
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N° 2 DE MMES GENOT ET SNOY

Art. 137

À l’article 7, § 2, proposé, supprimer l’alinéa 3.

JUSTIFICATION

Les personnes en cours de procédure (asile, …) ne pen-

sent pas à introduire d’autres procédures avant un refus de 

la première procédure. 

N° 3 DE MMES GENOT ET SNOY

Art. 135

Supprimer cet article. 

JUSTIFICATION

En octobre 2009, les personnes ayant soumis des de-

mandes de multiples sont particulièrement vulnérables 100 

Afghans, 44 Iraniens, 39 Irakiens. 

Zoé GENOT (Ecolo-Groen!)

Thérèse SNOY (Ecolo-Groen!)

N° 4 DE M. BULTINCK ET MME DE BONT

Art. 140

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La réintroduction de l’aide fi nancière aux demandeurs 

d’asile va à l’encontre de l’esprit de la nouvelle loi de 2007 en 

matière d’asile. Nous nous opposons à cette réintroduction en 

raison de l’effet d’aspiration provoqué par cette aide fi nancière.

Nr. 2 VAN DE DAMES GENOT EN SNOY

Art. 137

In het voorgestelde artikel 7, § 2, het derde lid 

weglaten.

VERANTWOORDING

Mensen van wie de procedure (voor een asielaanvraag 

enzovoort) aan de gang is, denken er niet aan andere pro-

cedures in te stellen voordat de eerste procedure tot een 

afwijzing heeft geleid.

Nr. 3 VAN DE DAMES GENOT EN SNOY

Art. 135

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

In oktober 2009 zijn de mensen die meervoudige aanvra-

gen hebben ingediend (met name 100 Afghanen, 44 Iraniërs 

en 39 Irakezen) bijzonder kwetsbaar.

Nr. 4 VAN DE HEER BULTINCK EN MEVROUW 

DE BONT

Art. 140

Dit artikel doen vervallen.

VERANTWOORDING

De herinvoering van de fi nanciële steun aan asielzoekers 

gaat in tegen de geest van de nieuwe asielwet van 2007. Door 

het aanzuigeffect van fi nanciële steun verzetten wij ons tegen 

deze herinvoering. 

Koen BULTINCK (VB)

Rita DE BONT (VB)
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Nr. 5 VAN DE DAMES DOUIFI EN RAEMAEKERS

Art. 140

Dit artikel doen vervallen.

VERANTWOORDING

De opvangwet van 2007 is een belangrijk instrument 

om te komen tot een goed georganiseerd en gecontroleerd 

asielbeleid. Daarvan afstappen en opnieuw fi nanciële hulp 

bieden betekent de uitholling van de opvangwet en het zal 

bijna zeker zorgen voor een aanzuigeffect. Het is bovendien 

een afwentelen van verantwoordelijkheid op de ocmw’s en 

lokale besturen die daar niet op zijn voorbereid. 

Dalila DOUFI (sp.a)

Magda RAEMAEKERS (sp.a)

N° 5 DE MMES DOUIFI ET RAEMAEKERS

Art. 140

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La loi accueil de 2007 est un instrument important dans 

l’optique d’une politique d’asile bien organisée et contrôlée. 

Y renoncer et offrir à nouveau une aide fi nancière revient à 

vider de sa substance la loi accueil et entraînera presque à 

coup sûr un effet d’aspiration. En outre, cette mesure reporte 

la responsabilité sur les CPAS et les administrations locales, 

qui n’y sont pas préparés.
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